KONSPORT

CARPORT

Instrukcja wykonania konstrukgji




KONSPORT

Instrukcja montazu:

Przewiduje sie nastepujace ETAPY i kroki do wykonania konstrukcji CARPORT:

1- FUNDAMETOWANIE

KROK 1.1 - tycznie stop
KROK 1.2 - przygotowanie stopy z peszlem i bednarka
KROK 1.3 - betonowanie stop

2 - PODSTAWY SEUPOW

KROK 2.1 - wiercenie otworéw w stopach
KROK 2.2 - montaz podstaw stupéw

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

KROK 3.1 - montaz gtowic na stupach, montaz stupow
KROK 3.2 - montaz rygli
KROK 3.3 - wigzanie rygli

4i5-KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEZENIE
W zaleznosci od poszycia:

STAL - poszycie z blachy TR18 0,55:

43 - PLATWIE

POLIWEGLAN
4b - PLATWIE

6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.1- montaz poszerzen

KROK 6.1- montaz profili pétzamknietych

KROK 6.3- montaz taczen do profili pétzamknietych
KROK 6.4- montaz paneli

7 - POSZYCIE

7a - STAL wg. detali (poza instrukcj3)
7b - POLIWEGLAN wg. detali (poza instrukejg)



1- FUNDAMETOWANIE

Nalezy wykonac 6 szt. stép o wym. 60x60 cm, gt. min 80 cm.

KROK 1.1 - tycznie stop

Tyczenie stop fundamentowych wg rysunku.

Aby utatwi¢ precyzyjne wykonanie stép mozna:

« wykorzysta¢ napiete odpowiednio zlokalizowane linki (tzw. metoda
kotkowa)

* gorne, docelowe lico taw oznaczy¢ np. za pomoca zbitych w kwadrat 60x60
desek; deski wypoziomowac oraz wysokos¢ pionowg desek zweryfikowac

za pomoca poziomicy wodnej. Celem jest uzyskanie precyzyjnie wykonanych
stop o wym. wg rysunku. Gérne lico stopy powinno by¢ poziome, rzedna
wszystkich 4 stép mozliwie taka sama.

rys. 1.




Rozstaw stop fundamentowych

3000

2670

2670




KONSPORT

1- FUNDAMETOWANIE

KROK 1.2 - przygotowanie stopy z peszlem i bednarka

Dowolna z 6 stép powinna miec:

« potozony centrycznie przewdd peszla o $r ~40mm (dla przeciggniecia
kabli)

« zatopiong we wnetrzu stopy bednarke z blachy cynkowanej 20x3 mm

rys. 2.

\

© R - g

"
W

\\




KONSPORT

1- FUNDAMETOWANIE

KROK 1.3 - betonowanie stép

Wytyczne:

* stosowac beton minimum klasy C25/C30; wodoszczelnos¢ W8

* betonowac bezposSrednio w gruncie

« gt. min 80 cm lub do gtebokosci przymarzania

Po wylaniu fundamentéw odczekac na catkowite zwigzanie betonu.
1- FUNDAMETOWANIE jest zakonczony

rys. 3.




KONSPORT

2 - PODSTAWY StUPOW
KROK 2.1 - wiercenie otworow w stopach:

Po utwardzeniu stop (catkowitym zwigzaniu betonu) wywierci¢ na kazdej ze
stép po 4 szt. otworow. Srednica otworéw zgodnie ze specyfikacja
zastosowanej kotwy wklejanej fi12 (wg. wytycznej producenta);

kotwa ze stali min. A2 np. FISCHER Injection system FIS V Plus.

Osadzi¢ prety kotwigce @12mm kl. 8.8, na gtebokos¢ min. 150mm w stopie
fundamentowe;j.

rys. 4.




KONSPORT

2 - PODSTAWY StUPOW

KROK 2.2 - montaz podstaw stupow

Podstawy stupéw mocowac z przeswitem ca 20 - 30mm do lica stopy
betonowej. Bardzo precyzyjnie, np. z wykorzystaniem poziomicy wodnej lub
niwelatora, wypoziomowac komplet stép, tak aby wszystkie byty
posadowione na tej samej wysokosci i blacha czotowa zachowata poziom.
Po wypoziomowaniu i ostatecznej weryfikacji potozenia podstaw wykona¢
podlewki z zaprawy montazowej bezkurkowej np. CERESIT CX-15.

rys. 5.




KONSPORT

2 - PODSTAWY StUPOW

Zakonczenie ETAPU 2: komplet 6 wypoziomowanych trwale powigzanych ze
stopami fundamentowymi stalowych podstaw do montazu konstrukgji.

rys. 6.




10

KONSPORT

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SEUPY, RYGLE

KROK 3.1 - montaz gtowic na stupach, montaz stupéw

rys. 7.




KONSPORT

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

KROK 3.1 - montaz gtowic na stupach, montaz stupéw

Po utwardzeniu zaprawy montazowej, dla kazdego z stupow:

- na szczycie stupa zamocowac gtowice na 8 szt. Srub M10

- w odpowiedniej lokalizacji (zaleznie od wys.) mocowat stup do podstaw
stalowych na 8 szt. Srub M10;

rys. 8.

1



KONSPORT

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

KROK 3.2 - montaz rygli

rys. 9.

12



3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

KROK 3.3 - wiazanie rygli

rys. 10.

13



14

KONSPORT

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SEUPY, RYGLE
KROK 3.2 - montaz rygli

Zgodnie z rysunkiem
Rygle sktadaja sie sumarycznie z 8 szt. identycznych profili C
Rygle mocowat do gtowic stupdéw kolejno (po 1szt. kazdego elementu C)

KROK 3.3 - wiazanie rygli

Zgodnie z rysunkiem.
Nad stupem srodkowym obustronnie dodatkowa ptytka stalowa.

rys. 11.




KONSPORT

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

KROK 3.3 - wigzanie rygli

Zgodnie z rysunkiem.
Nad stupem Srodkowym obustronnie dodatkowa ptytka stalowa.

rys. 12.

15



16

3 - KONSTRUKCJA NOSNA: SLUPY, RYGLE

ukonczony ETAP 3

rys. 13.




KONSPORT

4i5-KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEiENIE
KROK 4.a - PLATWIE - poszycie z blachy TR18 0,55

4a.1 przygotowac 8szt. ptatwi zgodnie z rysunkiem (montaz L na kazdym z
koficow ptatwi)

rys. 14.

17



18

KONSPORT

4i5-KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEiENlE
KROK 4.a - PLATWIE - poszycie z blachy TR18 0,55

4a.2 montaz ptatwi do konstrukeji - kierunek montazu ptatwi zgodnie z
rysunkiem ( C skierowane do wnetrza rzutu wiaty)

rys. 15.




KONSPORT

4i5-KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEiENIE
KROK 4b - PLATWIE - poszycie z poliweglanu

4b.1 przygotowac:
- 5 szt ptatwi (TYP A):
- 1szt. ptatwi (TYP B):

19



20

4i5- KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEZENIE
KROK 4b - PLATWIE - poszycie z poliweglanu

rys. 17.




KONSPORT

4i5- KONSTRUKCJA NOSNA: PLAWIE | STEZENIE
KROK 4b - PLATWIE - poszycie z poliweglanu

4b.3 montaz stezen wg rysunku
- 2 szt. ptatwi (TYP C):

21



22

6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.1 - montaz poszerzen

Przygotowac i zamontowac 16 szt. ptatwi poszerzajgcych zgodnie z rysunkiem
(montaz L na kazdym z koncow ptatwi)

rys. 19.




KONSPORT

6 - MONTAZ PANELI

23



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.2 - montaz profili potzamknietych

Zamontowac profile potzamkniete dotgczone do zestawu na ptatwiach

i poszerzeniach.

rys. 22,

rys. 23.

24



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.3 - montaz tacznikéw do profili pétzamknietych

Przykrecié tagczniki profili pétzamknietych

rys. 24,

rys. 25.

25



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.3 - montaz tacznikéw do profili pétzamknietych

Profile montowac z rozstawem adekwatnym do szerokosci stosowanych paneli.

rys. 26.

rys. 27.

26



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.4 - montaz paneli

Przystgpi¢ do montazu paneli fotowoltaicznych. W zestawie dostepne nakretki

rombowe z otworem m8 umozliwiajgce montaz klem do profili pétzamknietych.

Zatozy¢ panele i dokreci¢ kazdy z nich klemami.

rys. 28.

& Y

rys. 29.

a
-

E\

24

27



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.4 - montaz paneli

28



6 - MONTAZ PANELI

KROK 6.4 - montaz paneli

W celu uszczelnienia konstrukcji rame paneli fotowoltaicznych mozna dodatkowo
oklei¢ uszczelkg EPDM (mikroguma). (uszczelka nie jest dostepna w zestawie)

rys. 32.

29



KONSPORT

CARPORT BAZOWY POLIWEGLAN

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llos¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Uchwyt stezenial Ptaskownik 100x3 14 szt 164 mm
7 | Stezenie dachu Ceownik 40x20x1,5 15 szt 1565 mm
8 | Uchwyt stezenia 2 Ptaskownik 60x3 7 szt 230 mm
9 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
10 | Gérny uchwyt stupa Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
11 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
12 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt

13 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 1040 mm
14 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt

15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 240 szt

16 Podktadka M10 A2 240 szt

17 Nakretka M10 A2 240 szt

18 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 24 szt

20 Nakretka M12 24 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat 1losé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Uchwyt stezenia1 Ptaskownik 100x3 14 szt 164 mm
7 | Stezenie dachu Ceownik 40x20x1,5 15 szt 1565 mm
8 | Uchwyt stezenia 2 Ptaskownik 60x3 7 szt 230 mm
9 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
10 | Gérny uchwyt stupa Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
11 | £acznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
12 | Podstawa stupa Marka 200x250x8 6 szt

13 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 240 mm
14 | Maskownica podstawy stupa | Blacha 315x265x1,2 6 szt

15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 240 szt

16 Podktadka M10 A2 240 szt

17 Nakretka M10 A2 240 szt

18 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 24 szt

20 Nakretka M12 24 szt

w
o




KONSPORT

CARPORT BAZOWY BLACHA TRAPEZOWA

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llos¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Poszerzenie jetki Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 16 szt 260 mm
7 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 32 szt 100 mm
8 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
9 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
10 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt

11 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 1040 mm
12 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt

13 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 200 szt

14 Podktadka M10 A2 200 szt

15 Nakretka M10 A2 200 szt

16 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
17 Podktadka M12 24 szt

18 Nakretka M12 24 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat llosé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Poszerzenie jetki* Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 16 szt 260 mm
7 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 32 szt 100 mm
8 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
9 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
10 | Podstawa stupa Marka 200x250x8 6 szt

11 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 240 mm
12 | Maskownica podstawy stupa | Blacha 315x265x1,2 6 szt

13 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 200 szt

14 Podktadka M10 A2 200 szt

15 Nakretka M10 A2 200 szt

16 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
17 Podktadka M12 24 szt

18 Nakretka M12 24 szt

*jesli wybrano opcje poszerzenia carportu

31



KONSPORT

CARPORT BAZOWY FOTOWOLTAIKA

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llos¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 32 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 1040 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt
12 | Poszerzenie krokwii Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 16 szt 260 mm
13 [ tacznik do ptatwii Ceownik 30x56x2 4 szt
14 | Zacisk do ptatwii Ptaskownik 40x4 36 szt 50 mm
15 | Ptatew Ceownik pétzamkniety 50x30x13x2 8 szt 3000 mm
16 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 304 szt
17 Podktadka M10 A2 304 szt
18 Nakretka M10 A2 304 szt
19 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
20 Podktadka M12 24 szt
21 Nakretka M12 24 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat llos¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 2 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 8 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 32 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 6 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 4 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY 6 szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 6 szt 240 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY 6 szt
12 | Poszerzenie krokwii Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 16 szt 260 mm
13 | tacznik do ptatwii Ceownik 30x56x2 4 szt
14 | Zacisk do ptatwii Ptaskownik 40x4 36 szt 50 mm
15 | Ptatew Ceownik pétzamkniety 50x30x13x2 8 szt 3000 mm
16 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 304 szt
17 Podktadka M10 A2 304 szt
18 Nakretka M10 A2 304 szt
19 Pret gwintowany M12 6 szt 1000 mm
20 Podktadka M12 24 szt
21 Nakretka M12 24 szt

w
N




KONSPORT

CARPORT ROZBUDOWA POLIWEGLAN

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llos¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 |Stezenial Ptaskownik 100x3 14 szt 164 mm
7 | Stezenia2 Ceownik 40x20x1,5 14 szt 1565 mm
8 |Stezenia3 Ptaskownik 60x3 7 szt 230 mm
9 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
10 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
11 | £acznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
12 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt

13 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 1040 mm
14 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt

15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 140 szt

16 Podktadka M10 A2 140 szt

17 Nakretka M10 A2 140 szt

18 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 12 szt

20 Nakretka M12 12 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat llosé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 |Stezenial Ptaskownik 100x3 14 szt 164 mm
7 | Stezenia2 Ceownik 40x20x1,5 14 szt 1565 mm
8 | Stezenia3 Ptaskownik 60x3 7 szt 230 mm
9 | Uchwyt jetki Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
10 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
11 | £acznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
12 | Podstawa stupa Marka 200x250x8 3 szt

13 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 240 mm
14 | Maskownica podstawy stupa | Blacha 315x265x1,2 3 szt

15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 140 szt

16 Podktadka M10 A2 140 szt

17 Nakretka M10 A2 140 szt

18 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 12 szt

20 Nakretka M12 12 szt

33



KONSPORT

CARPORT ROZBUDOWA BLACHA TRAPEZOWA

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llosé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Katownik Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 1040 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt
12 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 100 szt
13 Podktadka M10 A2 100 szt
14 Nakretka M10 A2 100 szt
15 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
16 Podktadka M12 12 szt
17 Nakretka M12 12 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat llosé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Katownik Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa Marka 200x250x8 3 szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 240 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | Blacha 315x265x1,2 3 szt
12 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 100 szt
13 Podktadka M10 A2 100 szt
14 Nakretka M10 A2 100 szt
15 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
16 Podktadka M12 12 szt
17 Nakretka M12 12 szt

34




KONSPORT

CARPORT ROZBUDOWA FOTOWOLTAIKA

CEOWNIKI DO WBETONOWANIA

Lp. Nazwa Materiat llosé Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Katownik Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa NIE DOTYCZY N/D szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 1040 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | NIE DOTYCZY N/D szt
12 | tacznik Ceownik 30x56x2 4 szt
13 | Elementy montazowe Ptaskownik 40x4 36 szt 50 mm
14 | Profil pétzamkniety Ceownik pétzamkniety 50x30x13x2 8 szt 3000 mm
15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 140 szt
16 Podktadka M10 A2 140 szt
17 Nakretka M10 A2 140 szt
18 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 12 szt
20 Nakretka M12 12 szt

CEOWNIKI NA MARKACH

Lp. Nazwa Materiat 1los¢ Wymiar
1 |Stup1 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2192 mm
2 |Stup2 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2459 mm
3 |Stup3 Ceownik pét zamkniety 160x80x40x2,5 1 szt 2726 mm
4 | Krokiew Ceownik 120x50x2,5 4 szt 2957 mm
5 |Jetka Ceownik pét zamkniety 110x40x15x2,5 8 szt 2983 mm
6 | Katownik Katownik 60x60x3 16 szt 100 mm
7 | Gérny uchwyt stupa U-Ptaskownik 75x3 3 szt 405 mm
8 | tacznik do krokwii Blacha 100x3 2 szt 150 mm
9 | Podstawa stupa Marka 200x250x8 3 szt
10 | Ceownik podstawy stupa Ceownik 155x75x40x3 3 szt 144 mm
11 | Maskownica podstawy stupa | Blacha 315x265x1,2 3 szt
12 | tacznik Ceownik 30x56x2 4 szt
13 | Elementy montazowe Ptaskownik 40x4 36 szt 50 mm
14 | Profil pétzamkniety Ceownik pétzamkniety 50x30x13x2 8 szt 3000 mm
15 Sruba M10x25 A2 grzybkowo kotnierzowa 140 szt
16 Podktadka M10 A2 140 szt
17 Nakretka M10 A2 140 szt
18 Pret gwintowany M12 3 szt 1000 mm
19 Podktadka M12 12 szt
20 Nakretka M12 12 szt

35



